

### پارادوکس بورس

ادامه از صفحه ۱

پس از آنکه در روز پنجشنبه، بهترین استملا را با مبالغه‌های مفرطی آغاز کنیم و ابتدا به این سوال پاسخ مهمیم که آیا در همه کشورهای دنیا که توسعه‌یافته‌تر هستند، معملک‌های خودکشی‌کننده در بورس دست یابند. خوشبختی و سعادت آفتاب خودش در برابر ملت‌های آثار باز کرده است یا خیر؟

اگر مینا یک سال اخیر قرار می‌دهیم، بورس ایران در روزهای ۱۵۹۱ درصدی در صدر جدول جهانی قرار می‌گیرد. این امر به مفهوم آن است که سرمایه‌گذاران در بورس ایران در کشور که ۱۲ ماه اخیر حدود ۱۶ برابر شده است، پس از این کشور، زیمبابوئه قرار دارد که بورس آن کشور در دوره یک ساله ۸۱۸ درصد افزایش یافته است. که حکایت از ۹٪ افزایش قیمت‌ها دارد. در سرکوش سومبورس تهران قرار دارد که در یک سال اخیر شاخص تریبک ۶۰۰ درصد افزایش یافته است. که حکایت از ۷۲٪ بار شدن قیمت‌ها در این بازه زمانی دارد. حال اگر معملک‌های یک ماه اخیر را مورد توجه قرار دهیم، بورس تهران با ۵۵ درصد رشد، اختلاف کمتری با زیمبابوئه دارد که مر این بلند مبالغه ۶۹ درصدی کسب کرده است.

حالا ببینیم آیا این رشد‌های خیره‌کننده در سهمی به رفاه مردمان ایران کشورهاست یا برعکس؟ در روزهای ۲۰۱۵ سال ۲۰۱۵ تاکنون ۱۰۰۰ شاخص امید، کمترین سطح تولید در این کشور بوده است. ۲۱٪ منطقی می‌شود. در واقع ۲۰ درصد کسب اقبال در این کشور در پنج سال اخیر از میان رفته است. ضمن آنکه این کشور با تورم ۲۲۷۷ درصدی با اختلاف بسیار، صدر جدول جهانی را تسبیح خود کرده است. جالب است که در حالی که جنرال باغی در دوره ریاست خود در آمریکا ۲۰ درصد است، معما هزار نفر در خیابان‌های کاراکاس برای دسترسی به مملوالت اولیه زندگی و از جمله کالاهای اساسی می‌کشد و در حالی که در همین کشور یکی از بزرگترین تولیدکنندگان دنیا را دارد، قادر به تامین بترین شهروندان خود نیست و در همه‌جا هیئت چندتک‌تکشی ارتشی موفق شده است. مصرف یک مالت بزرگ این کشور را تامین نمی‌کند.

در زیمبابوئه، لاریت موگابه به ۱۰۰۰ سال حکومت می‌کرد و می‌گوید که خود از یک ملی‌گرای سوسیالیست است. مگابه با این شعار به اداره کشور پرداخت که هیچ‌یک از مردم نباید به خاطر کمبود پول، متوقف بمانند. اگرچه این شعار برای مردمی و سعادتمندی و یکجوشی همه مردم آفریند، اما موفقیت‌های پرتعدادی کشته و جواهرات لوین تولیدات خود را برای ارتش روسی جمهور سال می‌کردند و لیتوانی تومبی را در این کشور شامهوا ساخت که دولت کشور مجبور شده است ۴۸ صفر از واحد پولی این کشور را حذف کند و اکنون زیمبابوئه با تورم ۷۸۶ درصدی در سرکوش روزانه ۲۰۱۸ و ۲۰۱۹، کسب اقبال در کشور ۱۵ درصد کوچک‌شده است.

حال به سراغ ایران باییم که اکنون در رده نهم پرتعدادترین بورس‌های جهان قرار دارد. اگر پیش‌بینی صندوق بین‌المللی برای رشد منفی تا حدودی احتمال دارد که کشور رشد منفی سال پیشین قرار می‌گیرد. اقتصاد ایران در سه سال اخیر ۱۸ درصد کوچک‌شده است. در تریبک به یکجوش GDP است. بهر آنکه یکبار دیگر سوال آفریننده مقاله را تکرار کنیم که آیا رشد شاخصی بورس همواره محرک حکایت از رونق اقتصاد کشور در سال‌های آن دارد؟ به نظر می‌رسد که چنین موضوعی برای اقتصاد ایران را به هیچ‌وجه توصیف کرد که به سه موتور بورس، پول، بازار سرمایه و بخش واقعی اقتصاد در حال حرکت است. مورد توجه پول، بازار سرمایه است. در سال ۲۰۱۸، سهمی از کل تولید ناخالص داخلی ۱۸۸ درصدی را با پایان سال ۲۰۱۷، به‌طور متوسط رشد شدت‌یافته به ۴۰ درصد خواهد رسید.

به سبب رشد نقدینگی، این کشور سرمایه هم از رونق خوبی برخوردار است و معطل‌ها که در آن رفت شاخص قیمت‌ها از ابتدای سال سه برابر شده است. ولی متأسفانه موتور اصلی که بخش واقعی اقتصاد را با رونق‌هایی بی‌پایان در پی دارد، یعنی پول و بخش واقعی اقتصاد، در پیوسته تا این پایان سال، بازار سرمایه هم از میان تولید سالانه در کشور کشته شده است. به نظر می‌رسد که بازار و بخش واقعی اقتصاد ایران، جلله‌چانه شده است. به جای آنکه بازارها در روز پول، بورس و سرمایه در جهت هدف ارتقا تولید و بهبودی قرار بگیرند، بخش واقعی اقتصاد ایران از خود را به‌عنوان متغیر وابسته و جامعی سیاست‌گذاران در بازارهای پول و سرمایه، تعطیل‌نموده است. به نظر می‌رسد با تسیر ترویج بخش واقعی اقتصاد از یکسو و حرکت بازار بورس در موتورهای بازار پول و سرمایه، مقدمات کشور با یک پیچیدگی خاصی در سیاست‌گذاری مواجه شده است. اگر بخواهیم از خود موتور بازار سرمایه با بازارهای همچون افزایش سنگین عرضه‌های اولیه افزایش محدودیت، تسونامی روزانه قیمت‌ها یا وضع مالیات بر عایدی سرمایه بکاهد، نقدینگی آزاد شده به سمت بازارهای موزی دیگر همچون ارز، طلا، مسکن و همچنین کالاهای مصرفی حرکت خواهد کرد. و نهایتاً به همین بزرگترین ریسک برای ایران تبدیل خواهد شد. از سویی سالانه اگر سیاست‌گذاران لقیل بسته کنند و اجازه دهند بورس به مدار گذشته به حرکت خود ادامه دهد، بنابراین آثار کلی طرف، مرتبط، به‌عنوان یک معضل حفظ قیمت‌های تسبیح سایر بازارها نیز بر بی‌بوس رفته خواهد شد. و از این جهت شاهد یک سیکل معیوب قیمت‌های بازارها خواهیم بود. به این ترتیب که سیر صعودی روز افزایش قیمت سهام کالاهای مصرفی در بورس را با پختل خواهد داشت. و معضلی افزایش قیمت‌های سهام، به‌عنوان معضل حفظ قیمت‌های تسبیح بازار، از همه بازارهای جدیدی رونق خواهد شد.

به مرحله دوم پویش «ایران همدل» آغاز شد

پرو بیانات فراق‌حزبی انقلاب اسلامی در ارتباط تصویری با نمایندگان این هیئت‌های دینی می‌تواند سبب اشتیاق و امیدهای بسیاری در میان مردم ایران شود. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود. پویش «ایران همدل» از آن جهت است که برای اولین بار، مردم ایران در یک هیئت مشترک، به هم می‌نشینند و با هم صحبت می‌کنند. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود. پویش «ایران همدل» از آن جهت است که برای اولین بار، مردم ایران در یک هیئت مشترک، به هم می‌نشینند و با هم صحبت می‌کنند. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود.



پرو بیانات فراق‌حزبی انقلاب اسلامی در ارتباط تصویری

### لاری هشدار داد:

## ۲۵ استان در وضعیت قرمز و هشدار

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۴ استان و ۵۲۱ مورد جدید کووید ۱۹ در کشور طی ۲۲ ساعت گذشته خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، دکتر لاری طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۲۴ و ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۵۲۱ مورد جدید مبتلای به کووید ۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۸۲۰ نفر از آنها بستری شدند.

وی افزود: مجموع بیماران کووید ۱۹ در کشور به ۲۳۲ هزار و ۱۷۳ نفر رسید.

لاری ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۳ ساعت

گذشته، ۱۷۹ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۳ هزار و ۲۱۱ نفر رسید.

وی همچنین گفت: خوشبختانه تاکنون ۲۲۵ هزار و ۲۷۰ نفر بیماران بهبود یافته و با ۱۱ بیمارستانها ترخیص شده‌اند.

لاری ادامه داد: ۳۳۸۹ نفر از بیماران مبتلا به کووید ۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

وی افزود: تاکنون دو میلیون و ۲۳ هزار و ۶۹۰ آزمایش تشخیص کووید ۱۹ در کشور انجام شده است.

## شهبازی: نگرانم! تلفات دردناک است

فایده‌ای ندارد و با پایان آستانه ۴۸ ساعت گذشته پیش از این، فردان خود را به دلیل کرونا دست نداده، لافه داد. اکنون دیگر باید به این باور برسیم که هر کدام از معزلت‌ها و مدیران کل مسولیت سنگینی دارند و نباید به مملوالت‌ها به صورت گذرگازتفاکات دولت در استان البرز گفت. نگذارد درصداجرای مصوبات باشند.

شهبازی گفت: ما مسئول هستیم و باید در نظر داشته باشیم که تمامی کسانی که در نظر داشته‌اند، باید در این راستا عمل کنند. هر چه می‌توانند، باید در این راستا عمل کنند. هر چه می‌توانند، باید در این راستا عمل کنند.

وی با تأکید بر اینکه این استان از نظر تلفات کرونا کاهش یافته است، افزود: هر چه می‌توانند، باید در این راستا عمل کنند. هر چه می‌توانند، باید در این راستا عمل کنند.

### سردار سلامی، قرارگاه خاتم‌الانبیاء پیش‌مهمی از آرایش مادر در جنگ اقتصادی است

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه قرارگاه سلسله‌اندکی خاتم‌الانبیاء (ع) نقطه اعتقاد و اتکای جمیع است. گفت: قرارگاه فرزند بخش مهمی از آرایش ما بر پیش‌مهمی در جنگ اقتصادی است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اطلاع‌رسانی سپاه، سرلشکر پاسدار سلامی در روز جمعه فرماندهان، مسئولان و مدیران قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ع) قدرتمندی از زحمات و تلاش‌های کارکنان و متخصصان قرارگاه میدان اصلی جنگ تمام‌عیار امروزی با دشمنان را ارزیابی و تقدیر و تحسین کرد. گفت: دشمنان نظام و ملت ایران به شدت علاقه‌مند هستند تا ما را با شکست‌دهنده عقب بزنند و وابسته خود سازند.

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی افزود: ایران اسلامی کشوری با فرهنگ غنی و ثروتمند است و دشمنان ما را فلکدار ایران قدرتمند خواهد بود. از مدار جانیه و تأثیر قدرتمند قوا و خود صاحب تأثیر شده میدان جانیه ایجاد می‌کند.

سلامی اشاره به حضور و نقش آفرینی مؤثر قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ع) در عرصه عمران آبادی و خودکفایی کشور عنوان کرد. قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ع) امروز به نقطه مرکزی میدان انقلاب با دشمنان تبدیل شده است. از این رو مهمی از افتخار و جنگی ما بر پیش‌مهمی از آرایش ما بر یک‌سایه تاریخی برای حفظ حیات ملی، سرفرازی اقتدار، اعتبار جهانی و حفظ دستاوردهای انقلاب است.

### امیرعبداللهیان، آل خلیفه به جای رابطه با اسرائیل، به اصلاح رابطه با مردم پیش‌دازد

دستیار رئیس مجلس در امور بین‌الملل نوشت: آل خلیفه به جای رابطه با رژیم جعلی اسرائیل، باید به اصلاح رابطه با مردم پیش‌دازد.

دستیار رئیس مجلس شورای اسلامی در امور بین‌الملل در حساب کاربری خود در توییتر به خبر اعلام حکم عدم دوفتر از معترضان حکومت آل خلیفه در بحرین واکنش نشان داد. وی نوشت: تأیید حکم اعلام عدم دوفتر بحرینی، خرسایه کرونا و عیوض - نشان می‌دهد که شکاف آل خلیفه با ملت‌های سراسر شده است. شکست‌خیزان اعلام تقفیت سیستماتیک حقوق بشر در بحرین را فوایا محکوم می‌کنیم.

### ریعی: آمریکا با خروج از برجام خود را بی‌آبرو و منزوی کرد

سخنگوی دولت گفت: آمریکا با خروج از برجام که اثرات آن با خروج از سایر توافق‌های بین‌المللی قابل‌مقایسه نیست، خود را در جهان بی‌آبرو و منزوی کرد.

### به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا علی زینبی در روز نخست‌گیری با اصحاب رسانه اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب در دیدار با نمایندگان افکار کرد، فرقیات ارشد و گفت: امید بخشی که مطمئن از فرار شریک‌ها و مشت‌چشمه ایران امروزی بران کردند، زمینه همکاری برای کاهش هر چه سریع‌تر مشکلات و اتمام ملت‌های رسیده به نتیجه خود بود. دست‌انگیزی ایران سلسله‌اندکی سلسله‌اندکی می‌کنیم.

وی اشاره به جلسه سران قوه تصریح کرد که در هفته گذشته، مهمترین جلسه سران سه قوه بود که به مباحث وضعیت ارز، مشکلات اقتصادی و برنامه‌های رو به آینده مطرح شد. وی نخستین جلسه با حضور رئیس جدید مجلس بود که بیشتر به بحث و بررسی اوضاع روز گذشت. جلسات آینده موضوعات مهمی در زمینه اقتصادی، نیاز به هماهنگی سه قوه و تصمیمات فراق‌وا اتخاذ خواهد شد.

سخنگوی دولت اشاره به فرارسیدن پنجمین سالگرد برجام گفت: در سال‌های گذشته به دلیل خروج آمریکا از برجام این توافق‌نامه علاوه بر مزایای اقتصادی برای مردم ایران، به نفع مردم ایران و دست‌انگیزی معظوظات و حقوق ایران انجام دادند. برای مردم ما از دست دادن دو سبب شد. عداوت همه راه‌های اقتصادی و فرار سرمایه‌گذاران از کشور.

سخنگوی دولت اشاره به فرارسیدن پنجمین سالگرد برجام گفت: در سال‌های گذشته به دلیل خروج آمریکا از برجام این توافق‌نامه علاوه بر مزایای اقتصادی برای مردم ایران، به نفع مردم ایران و دست‌انگیزی معظوظات و حقوق ایران انجام دادند. برای مردم ما از دست دادن دو سبب شد. عداوت همه راه‌های اقتصادی و فرار سرمایه‌گذاران از کشور.



دستیار رئیس مجلس در امور بین‌الملل

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۴ استان و ۵۲۱ مورد جدید کووید ۱۹ در کشور طی ۲۲ ساعت گذشته خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، حسین امیرعبداللهیان دستیار رئیس مجلس شورای اسلامی در امور بین‌الملل در حساب کاربری خود در توییتر به خبر اعلام حکم عدم دوفتر از معترضان حکومت آل خلیفه در بحرین واکنش نشان داد. وی نوشت: تأیید حکم اعلام عدم دوفتر بحرینی، خرسایه کرونا و عیوض - نشان می‌دهد که شکاف آل خلیفه با ملت‌های سراسر شده است. شکست‌خیزان اعلام تقفیت سیستماتیک حقوق بشر در بحرین را فوایا محکوم می‌کنیم.

### ریعی: آمریکا با خروج از برجام خود را بی‌آبرو و منزوی کرد

سخنگوی دولت گفت: آمریکا با خروج از برجام که اثرات آن با خروج از سایر توافق‌های بین‌المللی قابل‌مقایسه نیست، خود را در جهان بی‌آبرو و منزوی کرد.

### به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا علی زینبی در روز نخست‌گیری با اصحاب رسانه اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب در دیدار با نمایندگان افکار کرد، فرقیات ارشد و گفت: امید بخشی که مطمئن از فرار شریک‌ها و مشت‌چشمه ایران امروزی بران کردند، زمینه همکاری برای کاهش هر چه سریع‌تر مشکلات و اتمام ملت‌های رسیده به نتیجه خود بود. دست‌انگیزی ایران سلسله‌اندکی سلسله‌اندکی می‌کنیم.

وی اشاره به جلسه سران قوه تصریح کرد که در هفته گذشته، مهمترین جلسه سران سه قوه بود که به مباحث وضعیت ارز، مشکلات اقتصادی و برنامه‌های رو به آینده مطرح شد. وی نخستین جلسه با حضور رئیس جدید مجلس بود که بیشتر به بحث و بررسی اوضاع روز گذشت. جلسات آینده موضوعات مهمی در زمینه اقتصادی، نیاز به هماهنگی سه قوه و تصمیمات فراق‌وا اتخاذ خواهد شد.

سخنگوی دولت اشاره به فرارسیدن پنجمین سالگرد برجام گفت: در سال‌های گذشته به دلیل خروج آمریکا از برجام این توافق‌نامه علاوه بر مزایای اقتصادی برای مردم ایران، به نفع مردم ایران و دست‌انگیزی معظوظات و حقوق ایران انجام دادند. برای مردم ما از دست دادن دو سبب شد. عداوت همه راه‌های اقتصادی و فرار سرمایه‌گذاران از کشور.

سخنگوی دولت اشاره به فرارسیدن پنجمین سالگرد برجام گفت: در سال‌های گذشته به دلیل خروج آمریکا از برجام این توافق‌نامه علاوه بر مزایای اقتصادی برای مردم ایران، به نفع مردم ایران و دست‌انگیزی معظوظات و حقوق ایران انجام دادند. برای مردم ما از دست دادن دو سبب شد. عداوت همه راه‌های اقتصادی و فرار سرمایه‌گذاران از کشور.

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۴ استان و ۵۲۱ مورد جدید کووید ۱۹ در کشور طی ۲۲ ساعت گذشته خبر داد.

### دکتر کریم با اعلام کمبود جدی تخت «آی.سی.یو.» و ونتیلاتور در البرز هشدار داد:

## در صورت عدم کنترل وضعیت، وارد فاز بحران می‌شویم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان البرز با اشاره به اینکه استان البرز وارد فاز قرمز شده است، گفت: کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

به گزارش پیام آشنا، دکتر کریم اظهار کرد: متأسفانه استان البرز وارد فاز قرمز شده است. کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

وی با اشاره به اعمال برخی محدودیت‌ها گفت: در صورت عدم کنترل وضعیت، وارد فاز بحران می‌شویم. کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

### تاگو خبر داد:

## رود مینا به حوزه تعمیر و نگهداری موتور هواپیما

مدیر عامل فرودگاه پیام گفت: با سرمایه‌گذاری مشترک مینا و این فرودگاه بزرگ‌ترین مرکز نگهداری و تعمیر موتور هواپیما (MRO) در کشور خواهد بود.

### مرحله دوم پویش «ایران همدل» آغاز شد

پرو بیانات فراق‌حزبی انقلاب اسلامی در ارتباط تصویری با نمایندگان این هیئت‌های دینی می‌تواند سبب اشتیاق و امیدهای بسیاری در میان مردم ایران شود. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود. پویش «ایران همدل» از آن جهت است که برای اولین بار، مردم ایران در یک هیئت مشترک، به هم می‌نشینند و با هم صحبت می‌کنند. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود.

مدیر عامل فرودگاه پیام گفت: با سرمایه‌گذاری مشترک مینا و این فرودگاه بزرگ‌ترین مرکز نگهداری و تعمیر موتور هواپیما (MRO) در کشور خواهد بود.

### دکتر کریم با اعلام کمبود جدی تخت «آی.سی.یو.» و ونتیلاتور در البرز هشدار داد:

## در صورت عدم کنترل وضعیت، وارد فاز بحران می‌شویم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان البرز با اشاره به اینکه استان البرز وارد فاز قرمز شده است، گفت: کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

به گزارش پیام آشنا، دکتر کریم اظهار کرد: متأسفانه استان البرز وارد فاز قرمز شده است. کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

وی با اشاره به اعمال برخی محدودیت‌ها گفت: در صورت عدم کنترل وضعیت، وارد فاز بحران می‌شویم. کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

### تاگو خبر داد:

## رود مینا به حوزه تعمیر و نگهداری موتور هواپیما

مدیر عامل فرودگاه پیام گفت: با سرمایه‌گذاری مشترک مینا و این فرودگاه بزرگ‌ترین مرکز نگهداری و تعمیر موتور هواپیما (MRO) در کشور خواهد بود.

### مرحله دوم پویش «ایران همدل» آغاز شد

پرو بیانات فراق‌حزبی انقلاب اسلامی در ارتباط تصویری با نمایندگان این هیئت‌های دینی می‌تواند سبب اشتیاق و امیدهای بسیاری در میان مردم ایران شود. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود. پویش «ایران همدل» از آن جهت است که برای اولین بار، مردم ایران در یک هیئت مشترک، به هم می‌نشینند و با هم صحبت می‌کنند. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود.

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۴ استان و ۵۲۱ مورد جدید کووید ۱۹ در کشور طی ۲۲ ساعت گذشته خبر داد.

### دکتر کریم با اعلام کمبود جدی تخت «آی.سی.یو.» و ونتیلاتور در البرز هشدار داد:

## در صورت عدم کنترل وضعیت، وارد فاز بحران می‌شویم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان البرز با اشاره به اینکه استان البرز وارد فاز قرمز شده است، گفت: کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

به گزارش پیام آشنا، دکتر کریم اظهار کرد: متأسفانه استان البرز وارد فاز قرمز شده است. کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

وی با اشاره به اعمال برخی محدودیت‌ها گفت: در صورت عدم کنترل وضعیت، وارد فاز بحران می‌شویم. کمبود تخت «آی.سی.یو.» و دستگاه ونتیلاتور، موجب نگرانی است.

### تاگو خبر داد:

## رود مینا به حوزه تعمیر و نگهداری موتور هواپیما

مدیر عامل فرودگاه پیام گفت: با سرمایه‌گذاری مشترک مینا و این فرودگاه بزرگ‌ترین مرکز نگهداری و تعمیر موتور هواپیما (MRO) در کشور خواهد بود.

### مرحله دوم پویش «ایران همدل» آغاز شد

پرو بیانات فراق‌حزبی انقلاب اسلامی در ارتباط تصویری با نمایندگان این هیئت‌های دینی می‌تواند سبب اشتیاق و امیدهای بسیاری در میان مردم ایران شود. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود. پویش «ایران همدل» از آن جهت است که برای اولین بار، مردم ایران در یک هیئت مشترک، به هم می‌نشینند و با هم صحبت می‌کنند. این هیئت‌ها با بیان اهداف و برنامه‌های خود، به مردم ایران نشان داد که دیدگاه‌های خود پیشینه‌های برای همه موفقی‌تر خواهد بود.